## 铁组委员会主席和国际铁路运输政府间组织秘书长的联合声明





我们对于作为我们两组织成员的一些国家之间当前的战事深感 悲痛和惋惜。我们对逝去的生命和造成的痛苦感到遗憾。各国的主权、 自决、独立和领土完整应得到尊重。

我们坚决发对将战争作为解决争端的方式,且反对铁路参与武装冲突。铁路应将人民、各民族和各国相连,为繁荣发展做出贡献。

我们两组织的活动旨在发展和完善国际铁路联运。我们会全力 支持促进和平、合作与对话的解决方案。

本着联合国大会第 A/RES/ES-11/1 号决议的精神,特别是根据该决议第 15 项的内容,我们呼吁各方停止敌对行动并和平解决冲突。我们相信,在其他国家和地区及世界层面的各组织的支持下,所有争议问题都能在谈判桌前得到解决。只有这样才能找到解决方案,以便结束战争带来的不幸。

我们每一位真诚地为铁路运输服务的人都有责任遵守国际法,并通过开展国际合作且相互尊重从而促进和维护和平与经济发展。

让我们在两组织的框架内采取行动,以便开展合作,从而促进 我们各国之间的发展与和平。

本联合声明的法语和德语版可在<u>国际铁路运输政府间组织的网</u>站上获取。